

亚洲杯:国足确定出局 叙利亚首次晋级

新华社多哈电(记者 刘博)在23日进行的卡塔尔男足亚洲杯B组第三轮比赛中,叙利亚队以1:0战胜印度队,这意味着中国男足确定无缘淘汰赛。

叙利亚队此役在第76分钟打破僵局,由赫里宾攻入一球,获胜后他们成为四个成绩最好的小组第三名之一,历史首次晋级亚洲杯淘汰赛。B组头名之争中,澳大利亚队1:1战平乌兹别克斯坦队,前者最终排名小组第一。

C组比赛中,中国香港队0:3负于巴勒斯坦队,小组赛遭遇三连败出局。巴勒斯坦队作为四个成绩最好的小组第三名之一,也将历史上首次出现在亚洲杯淘汰赛。

本场第12分钟,达巴格头球破门,为巴勒斯坦队先拔头筹。中国香港队在第31分钟获得绝佳机会,可惜陈肇钧在禁区内的射门高出横梁。

易边再战,昆巴尔和达巴格各入一球,为巴勒斯坦队锁定胜局。中国香港队在补时阶段获得点球,但艾华顿主罚击中横梁。

C组的另一场比赛中,凭借塔雷米的独中两元,伊朗队2:1战胜阿联酋队,小组赛三连胜以头名出线。

中国队夺得冬青奥会短道速滑混合团体接力冠军



1月24日,中国队选手李金恣、杨婧茹、张柏浩和张心喆(从左至右)在颁奖仪式上。

当日,在韩国江陵举行的2024年江原道冬青奥会短道速滑混合团体接力A组决赛中,由李金恣、杨婧茹、张柏浩和张心喆组成的中国队以2分46秒516的成绩夺得冠军。
新华社记者 姚琪琳 摄

2024年印尼羽毛球大师赛开赛

新华社雅加达电 2024年印度尼西亚羽毛球大师赛23日在印尼首都雅加达开赛,中国队以半主力阵容参赛。

参赛阵容方面,国羽的石宇奇、陈雨菲、冯彦哲、黄东萍退赛,梁伟铿/王昶、陈清晨/贾一凡未报名参赛。

当天进行的资格赛中,中国队混双组合何济霆/李怡婧以10:21、11:21不敌丹麦组合,无缘正赛,程星/张弛因对手退赛直接晋级。国羽男单雷兰曦在两轮资格赛相继战胜韩国和比利时选手,晋级正赛。

男双方面,国羽新组合谢浩南/曾维瀚以两个21:19战胜马来西亚组合阿兹林/陈蔚强,顺利过关。

正赛首轮的争夺中,中国队男双组合何济霆/任翔宇以21:13、18:21、21:10击败法国波波夫兄弟组合;刘雨辰/欧烜屹以18:21、21:13、22:20逆转战胜丹麦组合克亚尔/索加德;陈柏阳/刘毅以16:21、21:17、17:21不敌东道主组合菲克里/毛拉纳。

女双方面,国羽刘圣书/谭宁以两个21:12轻取中国台北组合宋硕芸/余芊慧;李怡婧/罗徐敏以15:21、21:7、16:21不敌保加利亚组合,止步首轮。

F1 西班牙大奖赛

2026年移师马德里举行

新华社马德里电(谢宇智)世界一级方程式赛车锦标赛(F1)23日在官网确认,F1西班牙大奖赛将从2026年起在马德里举办。

F1西班牙大奖赛自1913年开始举办,曾辗转于包括马德里在内的西班牙多座城市。从1991年至今,这项赛事一直在巴塞罗那的加泰罗尼亚赛道举办。

根据协议,F1西班牙大奖赛将在2026至2035年移师至围绕马德里会展中心建造的半城市街道赛道上进行。根据建设规划,这条赛道全长5.47公里,包含20个弯道,单圈时间约为1分32秒,单日可容纳11万名车迷现场观赛,且未来这一数字有望扩大至14万人。

F1主席兼首席执行官多梅尼卡利表示,西班牙大奖赛落户马德里为这项运动开启了其在西班牙的新篇章,同时也体现了F1为车迷提供最大价值、并拥抱创新和可持续发展的精神。

再创历史

张之臻跻身澳网男双四强

新华社墨尔本电(记者 王琪)23日,在2024澳大利亚网球公开赛男双四分之一决赛中,中国选手张之臻搭档捷克选手马哈奇以6:3、6:1力克跨国组合贝阿尔/帕夫拉塞克,率先晋级半决赛。张之臻也成为公开赛时代首位入围大满贯赛事男双四强的中国大陆选手。

在当日的比拼中,张之臻和马哈奇仅用一个小时便直落两盘取胜,一发成功率及制胜分等多项数据均强于对手,全场比赛发球局一局未失。

张之臻在赛后发布会上表示,能够速胜取决于两人的战术布置,他与搭档从头到尾保持坚定,打得很有进攻性。“我们今天一上来贯彻这一点,哪怕接发球有很多的失误,但我们一直坚持这个打法。”

冰壶——混合团体循环赛: 中国队胜美国队



1月24日,中国队选手陈早雪(左)和张鸣航在比赛中。

当日,在韩国江陵举行的2024年江原道冬青奥会冰壶混合团体循环赛中,由李泽泰、陈早雪、张鸣航和高雅组成的中国队以6比5的比分战胜美国队。
新华社记者 朱炜 摄